



天天公益
公益每一天，爱心暖人间

公益

温暖 1425 号

● 温暖诉求

“我搬起了砖头就没手抱你，我放下了砖头就没钱养你……”一句朴实的歌词，道尽了打工父母的辛酸。“90后”龙秀玲对生活有着同样的无奈。龙秀玲育有三子，她和丈夫在婚后从韶关老家来广州务工，3个孩子交给农村年迈的爷爷奶奶照顾。就在龙秀玲规划未来的时候，坏消息传来——8岁的长子林锦祥，突然确诊患了高危型急性淋巴细胞白血病。

“儿子，只要你好了，妈妈天天陪着你”

母子平时难得团聚，如今在病房里相守

打工父母心有所期

一年365天，龙秀玲能抱抱3个孩子的时间不超过20天。

“外出打工，每年只有过年过节回来几次。”龙秀玲说，她和丈夫一直在广州白云区的皮具工厂里工作，两人每月收入8000多元，除了用于日常生活，还每月寄孩子的生活费回老家，剩余部分则存起来。

工资不多，他们无法让孩子们在广州生活和上学，只能让他们留守农村与爷爷奶奶一起生活。孩子们一天天长大，爷爷、奶奶越来越觉得有心无力。“老大做作业遇到问题，老人不会教，就只能发视频给我。”龙秀玲说，每次看着视频里小锦祥焦急的脸，她都觉得一阵心痛，因此暗下决心，一定要改变这样的生活。

“这些年省吃俭用，攒了近10万元，我们已经做好规划，打算回老家开一家小型的皮具加工厂，这样可以一边陪伴孩子，一边工作挣钱。”龙秀玲说。

长子重病来穗求医

去年7月，小锦祥即将进行期末考试，身体却出现不适。“嘴唇和脸发白，总是喊累，而且还伴随着骨头痛的症状。”龙秀玲说，当时她还在广州打工，只有爷爷奶奶在孩子身边，他们带着锦祥去了镇上医院进行检查，却被告知情况很不好，建议他们去县城医院看看。

在县城医院，一位有经验的医生看到锦祥的血象报告，直觉问题不简单，建议他们直接来广州的大医院做详细检查。7月16日，龙秀玲带锦祥来广州中山大学附属第一医院，在急诊进行了系列检查后，医生怀疑锦祥患的是血液类疾病，建议他们转到中山大学附属第二医院。“因为中山二院没有床位，最后我们转到了中山三院岭南院区。”龙秀玲说，当时锦祥的

情况已经十分紧急，血小板跌到了个位数，必须马上安排住院治疗。

幸好，因为救治及时，锦祥没有出现生命危险，但他被确诊患了急性淋巴细胞白血病。“经进一步检查，确诊他的白血病是B型高危型，还伴随着融合基因的阳性。”龙秀玲说，医生建议让孩子做完6个疗程的化疗后，接着做骨髓移植手术，这样小锦祥的病彻底治愈的可能性就更大了。

费用高昂压力巨大

确诊后，小锦祥开始了漫长的化疗。治疗还算顺利，但直到第四期化疗，小锦祥身体内的癌细胞才真正被抑制，这让龙秀玲的心一直悬着。“我不敢在锦祥面前提‘白血病’三字，怕他想太多。”龙秀玲说，每当她看着病床上儿子熟睡的脸，总是忍不住泪流满面，“以前我总是没有时间陪他，现在日夜相伴，却是在医院里……”龙秀玲常常看着锦祥的眼睛，一遍一遍说，“儿子，只要你好了，妈妈以后天天和你在一起！”

为了更好地护理小锦祥，龙秀玲和丈夫辞掉了工厂里的工作。他们没了收入，每天在医院陪着儿子，龙秀玲的心里满是酸涩。

确诊至今，小锦祥的各种医疗花费，包括医院内外购买的药物，自费部分已超过30万元。更令父母担忧的是，小锦祥做完第六个疗程的化疗之后，原本在骨髓库里找到的全相合骨髓供者一直未去体检，但小锦祥的身体却经不起等待，无奈之下，他们只能一边继续化疗一边等，又多做了两个疗程的化疗。“做到第八个疗程的时候，我们觉得不能再这样继续等下去了，就在脐带血库找到了8个点相合的脐带血，医生给我们安排在2021年4月手术。”龙秀玲说，4月15日，小锦祥终于



■ 在化疗期间的小锦祥。

入仓开始准备，23日做了造血干细胞移植手术。

如今，术后的小锦祥还没有出仓，拉肚子、高烧、牙龈出血等各种术后综合征都正在折磨着他。小锦祥胃口不好，每天只能吃少量稀饭，而一直在仓里照顾儿子的龙秀玲，则经常为接下来的医疗费用愁得茶饭不思。“自己攒的钱早就花完了，除了在网上筹到的5万元，其他的钱都是向亲戚朋友借的。”龙秀玲说，入仓缴付的12万元已经花得所剩无几，可距离小锦祥治愈出院，还有很长一段路要走。



■ 林锦祥筹款专用二维码。

公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注: 捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”，如“新快报温暖1425号锦祥”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真:020-85180284)，逐日登报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



■ 医护人员将“捕梦网”送到卢伯病床前。

巧手串成“捕梦网” 爱心送至病床前

越秀区社会组织开展关爱医护人员主题服务月活动

熠熠珠粒，盈盈飞羽，巧手串成的一束束“捕梦网”，与爱心一起，经由社区志愿者、公益机构社工和医护人员之手，最终送到病人床头。5月12日护士节，广州市越秀区青创力社会发展中心医务社工联合广州医科大学附属第一医院、广东省第二中医院展开“医心相伴·医路同行”关爱医护人员主题服务活动，为身边群众做实事、做好事，以实际行动践行“奉献、有爱、互助、进步”的志愿服务精神。

“医生和护士都像家人一样，没有他们的照顾，我哪能这么长寿？”86岁的张婆婆最先看到医务社工进入病区，得知他们前来慰问广东省第二中医院心血管科医护人员，老人家笑逐颜开。

科室护士长朱丽珍与主诊苏医生都与老人很熟悉，接过社工送来的手工饰品“捕梦网”，她们不约而同挂在老人床头。“婆婆要好好养病，照顾您是我们的责任。”她们说。

在抗美援朝战争中经历过细菌战的老英雄卢伯，也在病床上收到一束“捕梦网”。“真漂亮，谢谢！你们就是南丁格尔！”86岁的老人精神矍铄，得知“捕梦网”由社区志愿者串成，经由医务社工和医护人员来到自己手中，老人感动地说：“真好，真好！”

活动中，青创力医务社工和广东省钟南山医学基金会志愿者还为科室医护人员送来暖心早餐和爱心下午茶。“很开心

，这是对我们最大的奖励。”从业27年的朱丽珍告诉新快报记者，护士工作“忙”，不过，因被社会各界理解和关怀，也很“快乐”。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号

